



ELŐTERJESZTÉS

a Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés
2025. február 28-i ülésére

Tárgy: Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata 2024. évi területfejlesztési és monitoring beszámolója, valamint a vármegyei területrendezési terv érvényesülésének értékelése

Az előterjesztést készítette:

Rohoska Dominika
projektmenedzser


Tárgyalásra megkapta:

közgyűlés bizottságai

Törvényességi véleményezésre megkapta:

Dr. Svircevic Nikola
vármegyei aljegyző

Törvényességi észrevételem nincs:


dr. Bajmócné dr. Balázs Tímea
vármegyei jegyző



Szám: 5094-1/2025

ELŐTERJESZTÉS

a Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés
2025. február 28-i ülésére

Tárgy: Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata 2024. évi területfejlesztési és monitoring beszámolója, valamint a vármegyei területrendezési terv érvényesülésének értékelése

Tisztelt Közgyűlés!

A vármegyei önkormányzatok területi monitoring feladatait a területi monitoring rendszerről szóló 37/2010. (II. 26.) Kormányrendelet (a továbbiakban: rendelet) határozza meg, amely hangsúlyozza, hogy a vármegyei önkormányzatok kulcsszerepet töltenek be a területi folyamatok alakulásának nyomon követésében és támogatásában.

A rendelet értelmében feladatuk a vármegyei szintű területi monitoring rendszer működésének elemzése és értékelése, a vármegyei éves elemző értékelési jelentés, valamint a vármegyei területi folyamatokat bemutató többéves jelentés véleményezése és elemzése.

A rendelet továbbá meghatározza, hogy a vármegyei önkormányzatok évente tájékoztatást készítenek a területfejlesztés stratégiai tervezéséért, illetve a területfejlesztésért felelős miniszter, valamint a területileg érintett kiemelt térségi fejlesztési tanács részére a vármegyei területi monitoring rendszer működéséről és a vármegyei értékelési jelentésekről, amelyet a tárgyévet követő március 31-ig kell benyújtaniuk. Ezen túlmenően elvégzik a vármegyei területfejlesztési koncepció felülvizsgálatát és szükség esetén módosítják azt, továbbá a vármegyei területfejlesztési program előzetes, közbülső és utólagos értékelését, valamint az ezek alapján történő felülvizsgálatát.

A rendeletben meghatározott további fontos feladatuk a vármegyei területrendezési terv érvényesülésének értékelése, amelyről éves tájékoztatást nyújtanak a területrendezésért felelős miniszternek a tárgyévet követő március 31-ig.

Mindezek a tevékenységek azt a célt szolgálják, hogy a vármegyei önkormányzatok hatékonyan támogassák a térségi fejlődést, és elősegítsék a hosszú távú területi tervek megvalósulását.

A területfejlesztési munka, a területpolitika és a területi szempontokat figyelembe vevő fejlesztéspolitika csak akkor lehet hatékony, ha a vármegye térszerkezete, területi folyamatai, a fejlesztési tevékenységek és azok eredményei rendszeresen, következetesen és hosszú távon összehasonlítható módon kerülnek feltérképezésre, elemzésre és értékelésre. Ezt a feladatot látja el a területi monitoring és értékelés rendszere. A területfejlesztés céljai, tervei, intézkedései, valamint az elért eredmények és hatások visszacsatolása, továbbá ezek alapján a fejlesztések hatékonyságának és hasznosságának megítélése mind ezen ismeretekre épül. A monitoring tevékenység elsősorban a tervező és végrehajtó szereplő, azaz Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatának feladata.

A határozat mellékletében bemutatásra kerül Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatának 2024. évi területfejlesztési tevékenysége, beleértve a pályázati aktivitást, a projektmenedzsmentben betöltött szerepét, a nemzetközi együttműködéseket, szakmai kapcsolatokat, a térségfejlesztés koordinációját, az elkészített vagy módosított területfejlesztési és szakpolitikai dokumentumokat, valamint a területi monitoring feladatokat és azok eredményeit.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezet szerinti döntését meghozni.

Kecskemét, 2025. február 20.


Vedelek Norbert
elnök

1.

HATÁROZAT - TERVEZET

Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének

.../2025. (II.28.) határozata

Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata 2024. évi területfejlesztési és monitoring beszámolójának, valamint a vármegyei területrendezési terv érvényesülésének értékelésének elfogadásáról

Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Vedelek Norbertnek, a vármegyei közgyűlés elnökének 5094-1/2025. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

1. A Közgyűlés elfogadja Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata 2024. évi területfejlesztési és monitoring beszámolóját, valamint a vármegyei területrendezési terv érvényesülésének értékelését a határozat melléklete szerinti tartalommal.
2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy gondoskodjon az elfogadott 2024. évi területfejlesztési és monitoring beszámoló, valamint a vármegyei területrendezési terv érvényesülésének értékelésének jogszabályban meghatározottak részére történő megküldéséről.
3. A Közgyűlés az előterjesztés melléklete alapján a vármegyei területfejlesztési koncepció és program módosítását nem tartja indokoltnak.

Felelős: Vedelek Norbert, elnök

Határidő: 2025. március 31.

Értesülnek: vármegyei közgyűlés tagjai, vármegyei jegyző, elnöki tanácsadó, stratégiai és fejlesztési iroda vezetője, területfejlesztésért felelős miniszter, területrendezésért felelős miniszter, Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács